

修正・変更について（2023年10月）

有斐閣ストウディア『消費者法』（2022年11月刊）につき、下記の修正・変更があります。

(1) 誤りの訂正

頁	位置	誤	正
50	1行目	消契法2条2項	消契法2条1項
59	CASE4-12 参照条文	特商法41条以下,	(削除)
165	上から7行目	同条5号	同条6号
186	14行目	特商令13条	特商規105条

(2) 法令改正の反映

以下の法令改正により、条文番号の変更が行われました。

- ・特定商取引に関する法律施行令及び預託等取引に関する法律施行令の一部を改正する政令（令和5年政令22号）
- ・特定商取引に関する法律施行規則の一部を改正する命令（令和5年内閣府・経済産業省令2号）

改正後の条文番号は下表のとおりです。

頁	位置	本書の記載	改正後
5	上から15行目	特商規7条2号	特商規18条2号
86	下から5行目	特商法施行規則7条3号	特商法施行規則18条3号
137	下から10行目	特商法施行令7条	特商法施行令17条
165	上から7行目	特商規8条	特商規23条
165	下から10行目	特商規11条	特商規26条
167	上から1～2行目	特商規16条の3	特商規44条
167	上から7～8行目	特商規9条・16条の3	特商規24条・44条
168	下から2行目	特商規9条・16条の3	特商規24条・44条
170	上から1行目	特商規16条1項	特商規42条2項
202	上から12行目	特商規29条・30条	特商規79条・80条
182	上から7行目	特商令12条	特商令24条
183	図表12.1見出し	特商令11条・12条	特商令24条・25条
183	下から3行目	(特商規)37条	(特商規)103条
184	図表12.2見出し	特商規37条	特商規103条

184	図表 12.2 ⑨	特商規 37 条 4 号	特商規 103 条 4 号
185	下から 1 行目	特商規 32 条～34 条	特商規 92 条～94 条
189	図表 12.3 【契約の解除が特定 継続的役務の提供の 開始前であるとき】	特商令 16 条	特商令 31 条
189	図表 12.3 【契約の解除が特定 継続的役務の提供の 開始後であるとき】②	特商令 15 条	特商令 30 条

(3) 消費者契約法「逐条解説」の改訂の反映

消費者庁ウェブサイト掲載の、消費者契約法の「逐条解説」が、2023 年 9 月に改訂されました。本書で引用している頁の変更は下表のとおりです。

頁	位置	本書の記載	改訂後
49	上から 8 行目	ウェブ版 9 頁以下	ウェブ版 10 頁
112	読書案内	ウェブ版 29～117 頁	ウェブ版 33～122 頁

以上